

# “三无”小食品学校周边卖得火

## 家长、老师对此表示担忧

本报枣庄3月27日讯(记者 张帆 展萍)在学校周边的小商店里,有些食品竟然是无生产日期、无质量合格证以及无生产厂家的“三无”产品,虽然卖的是“三无”产品,但这些小商店生意却异常火爆。学生家长和老师对此深表担忧,希望相关部门能对这些商店进行整治。

3月25日13点20分,在建设路小学门口,很多等待上课的孩子围在路边的小商店门口买东西。记者注意到,建设路小学南侧有三四个小商店,这些商店是用砖垒起来的简易房,房间里的空间很小,老板们就在店门口的绿化带中摆上台子,各种小食品

往台子上一放就开张。身穿校服的孩子把小商店围得里三层外三层,每个人手里都拿着好几个小包装的食品,津津有味地吃着。

在小商店里,记者随手拿了几样小包装的零食,有的没有生产日期,有的没有厂家,有的包装上什么都没有。这些小食品零售价在一角钱至五角钱之间,价格便宜,很受小学生们欢迎。

据一女老板介绍,在这些小食品中,最受孩子们欢迎的是辣条、鲨鱼皮和橘子汽水,但是因为鲨鱼皮是五毛钱一包,对孩子来说有点贵,辣条最热销,40袋一箱的“麻辣条”一个月轻松卖掉几十箱。

就在记者假装在挑选小食品的时候,一名穿着校服的学生在一个大塑料袋里抓出来5根辣条,递给老板5毛钱。记者问他:“这个好吃吗?”他抹着被“麻辣条”染得红油油的嘴巴说:“可好吃了!”另一个穿紫色外套的小姑娘也要买,店主连手都没擦就从包装袋中一条一条地给拿出来。

记者询问到这些小食品的进货地址,老板吞吞吐吐地说都是厂家直接送货,在大包装箱上都有生产厂家和日期。

一位来送孩子上学的家长说,有的时候孩子在外面吃坏了肚子家长很担心,好话坏话也说了不少,但是现在的孩子们手里都有零花钱,一味地

阻止是不可能的,只能在接送孩子的时候盯紧点。

建设路小学四年级的孙颖告诉记者,她原来也在这些小商店里买零食,自从有一次吃了冰块回家肚子疼挨了家长批评,就再也不买了。

建设路小学的王老师说,这些危害中小学生的劣质小食品太令人担忧了,但是单凭老师教育也没有什么明显的效果,希望有关部门能经常过来整治。



## 撬砸轿车玻璃盗窃车内财物

### 两伙盗贼作案 35起终被抓

本报枣庄3月27日热线消息(通讯员 秦存超 记者 张希文)滕州市近期连续发生多起撬砸汽车玻璃盗窃车内财物案件,滕州市公安局组织专人对案件进行分析研判,连续抓获两伙盗窃人员,破获35起撬砸轿车玻璃盗窃车内财物的案件。

3月10日晚,龙泉派出所会同刑警大队民警巡逻时,发现一辆轿车车牌被遮挡,非常可疑,遂将其截获。经盘查,发现驾驶人随身携带强光手电、手套、口罩、螺丝刀等物品,遂将其带至派出所接受询问。经审查,24岁的犯罪嫌疑人朱某某自3月4日以来,驾车窜至滕州市龙泉、北辛等地,佩戴

手套、口罩,持螺丝刀等作案工具撬砸轿车玻璃疯狂盗窃车内财物25起,盗窃现金、提包、电脑、手机、照相机、金银首饰等物品一大宗,涉案价值近10万元。

当日19时45分许,滕州市巡警大队民警巡逻至银座商城附近时,发现两名男子形迹可疑,遂依法上前盘查,当场从两名男子身上搜出解码器、破玻璃工具等物品,遂将两名男子带回大队审查。经初步审查,自今年以来,犯罪嫌疑人贾某某、季某窜至滕州市城区各大商场门口,利用破玻璃工具撬砸轿车玻璃盗窃车内财物,作案10余起,盗得2部导航仪、手机、现金等物品一宗,价值1万余元。



如此乞讨,危险

3月27日,在解放北路与君山中路交会处,一流浪者在向等待红灯的车主乞讨,马路上车辆很多,如此乞讨,实在危险。

记者 展萍 张帆 摄



## 形同虚设

27日,记者途经振兴路龙头市场,一个写有“禁止中间摆摊 违者罚款”的标志牌形同虚设,市场街道中间随意摆放的水果摊、菜摊以及自行车、机动车,让本来就不宽敞的街道显得更加拥挤。

记者 雪岩 摄



## 影响市容

3月26日下午,记者在青檀路北段看到一个“请勿泊车”的牌子被一半身子女子人体模型替换,很影响市容。

记者 李婷 摄

# 仨人设骗局高价卖“芯片”

## 一市民5万元买了盒地板砖碎片

本报枣庄3月27日热线消息(通讯员 丁军 记者 张希文)滕州市一“的哥”误信街头三人上演的“双簧”戏,在“高额利润”的诱惑下,借来5万元凑份购买“芯片”,最后只买来一包地板砖的碎片,等发现受骗时,骗子已经没了踪影。

家住滕州市郊的张先生平时经营一辆出租车。3月20日,在滕州市龙泉镇驻地等客时,一个外地口音的男子坐上了张先生的车,对方自称是青州人,来滕州推销银行用的电热芯片。到达滕州城区的一家单位门口后,该男子打了一个电话,随后从里面出来一个自称姓李的50岁左右的男子。

自称青州人的男子向李姓男子介绍说:“你要的电热芯片我拿来了”,随后将样品给了李某。李某说要找买货的人测试一下,让“青州人”下车等,而李某上了张先生的出租车。

张先生拉着李某来到一家银行的门口后,李某打电话从银行内叫出一名自称银行副主任的男子。“副主任”将样品带进了银行,10分钟后,出来告诉李某说芯片比上海的要好,要1000片,并和李某商定每片160元。在回去的路上,李某告诉张先生,自己给“青州人”讲好的是100元一片,如今卖160元一片,见到青州人时不要

说漏了,赚的6万元两人平分。

见到“青州人”后,李某要求先给货再付钱,而“青州人”不同意,执意要先付钱再给货。李某说自己手头上只有7万元现金,就先买7万元的,随后李某搭乘张先生的车回家里取钱。

从“家”出来后,李某懊恼地告诉张先生,家里的钱让亲戚借走了5万,只剩下2万,只能买2万块钱的。张先生一看,这么挣钱的生意不做怪可惜,便表示自己可以筹一部分钱“凑份”。随后张先生从一个朋友那里借来了5万元现金,和李某的2万元一起给了“青州人”,“青州人”给了他们一个用胶带

纸封的浅红色的长方形纸盒,外边写XXX科技有限公司字样。

李某说自己先带“青州人”去办公室喝茶,让张先生去给银行的副主任送“货”,并把货款带回来,期间不让青州人知道价格。

张先生带着纸盒就到银行,但却没有找到验货的银行副主任,电话也处于关机状态。这时,张先生才意识到自己被骗了,他打开纸盒一看,里面是一条白毛巾包裹的地板砖一角碎片,等张先生急迫回去,发现青州人和李某早已没了踪影。

目前张先生已经向当地派出所报案,案件在进一步调查中。